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МОВЧАН К.М. 
Мукачівський державний університет 

РОЛЬ БІБЛІОТЕК В ПІДГОТОВЦІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИХ 
ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Реформування вищої освіти України у світлі Болонського процесу 
торкається всіх сторін діяльності вищих навчальних закладів, у тому числі 
інформаційно-бібліотечного обслуговування студентів, викладачів та 
науковців. Необхідність підтримки високого рівня університетської науки і 
системи вищої освіти висуває особливі вимоги до бібліотек як структурних 
підрозділів університету, які сприяють перетворенню інформації в знання, 
накопичують, систематизують, організовують та надають у користування 
величезні масиви інформаційних ресурсів; допомагають у пошуку та відборі 
потрібної інформації; проводять інформаційну та просвітницьку роботу. 
Найважливіше завдання бібліотек у сучасному світі – забезпечення вільного та 
необмеженого доступу до інформації. 

Зараз кожна галузь науки та техніки спрямована на розвиток та 
вдосконалення своїх технологій, щоб відповідати вимогам сучасного ринку 
праці. Галузь промисловості – не виняток. Якщо ми порівняємо створення 
виробів ХХ та ХХІ століття, відразу видимо значні відмінності у якості та 
продуктивності. У цьому процесі відносно важливою стає підготовка майбутніх 
фахівців з відповідного напрямку. Університетська освіта дає змогу здобути 
теоретичні знання, але цього недостатньо. Для успіху в професійному житті 
необхідно поєднувати теорію з практикою.  

Саме тут бібліотека університету відіграє важливу роль. Бібліотека є 
осередком знань та навчання та надає важливий ресурс для розвитку технічного 
досвіду та досліджень. Бібліотека допомагає здобувачам вищої освіти галузі 
промисловості працювати зі спеціалізованою літературою, що дозволяє їм бути 
в курсі останніх технологій та нових підходів у виробництві. 

Сьогодні, бібліотеки працюють над вдосконаленням своїх послуг та 
методів обслуговування. Наприклад, в бібліотеках запроваджують нові 
інноваційні методи обслуговування, такі як електронне замовлення книг, 
доступ до баз даних, віртуальні довідки, електронний читальний зал, 
електронний каталог, інституційний репозитарій, віртуальні виставки. Це 
дозволяє здобувачам миттєво отримувати доступ до різноманітних джерел, які 
їм необхідні для досягнення підготовки до занять, написання наукових 
публікацій,  виконання проектів.    

Ще один важливий аспект – це співпраця бібліотек з викладачами. Ця 
співпраця дозволяє науково-педагогічним працівникам мати перевагу над 
іншими фахівцями, які не використовують можливості бібліотеки. Бібліотекарі 
можуть допомогти викладачам підібрати необхідну літературу для проведення 
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лекцій, підготовці змісту курсу та розробці задач та вправ для підтримки 
процесу навчання. 

Нарешті, бібліотека є місцем для особистісного розвитку здобувача вищої 
освіти. Університетська бібліотека пропонує допомогу у підвищенні рівня 
мовної грамотності, різноманітні навчальні курси та програми, що розвивають 
особистість здобувача та сприяють підвищенню його конкурентоспроможності 
на ринку праці. 

Отже, можна сказати, що бібліотека є ключовим чинником у підготовці 
конкурентоспроможного фахівця у галузі промисловості. Без бібліотеки 
здобувачам було б важко отримати різноманітну та актуальну інформацію, 
особливо з урахуванням швидкої зміни технологій та підходів у виробництві. 
Бібліотека допомагає здобувачам готуватися до роботи у динамічному 
середовищі, де нинішній та майбутній досвід мають вирішальну роль. 

Література 

1.Бібліотека ВНЗ як джерело інформаційного забезпечення наукового та навчального
процесу. – Режим доступу: http://lib.khmnu.edu.ua/about_library/metodob/Buleten17/ 
buleten17.htm 
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